

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Альберт

**Возраст:** 35

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.04.2014 09:28:47

**формирования заключения врача:** 10.04.2014 10:15:40

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/287612/answer/287613>



## Заключение врача

Добрый день. Остроконечные кондиломы вызываются вирусом папилломы человека (ВПЧ). Обычно для лечения кондилом используются: терапевтические лекарства, разрушающие ткань кондиломы, хирургические методы, удаляющие ткань бородавки, биологические – основаны на подавлении причины, вызывающей вирусное заболевание. Уксус это очень агрессивное вещество для кожного покрова, что может приводить к ожогу кожи. Для дальнейшего обсуждения клинического случая Вы можете задать мне вопрос через систему дистанционного консультирования NetHealth.ru перейдя по соответствующей ссылке <https://nethealth.ru/user/4261> Всего доброго.